



菲律賓錦馬林氏聯鄉會 越南河內夏季之旅授旗禮

菲律賓錦馬林氏聯鄉會訊：每年4-5月乃菲國炎夏，天氣酷熱，正是出外旅遊小休好時機，本會理事長加鑫族長為豐富族親及族青之文娛活動，在名譽理事長乘福族長及其公子兩材族青的悉心安排下，訂于4月30日至5月6日舉行越南河內夏季之旅，報名人數30多人。本會于日前召開第65屆第四次理事會，特邀本會名譽理事長承素族長及名譽理事長承貽族長為旅行團舉行授旗儀式以壯行，並預祝大家旅途愉快。

埭頭同鄉會新屆職員就職典禮 慨捐龍湖鎮聯鄉總會福利五萬

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：菲晉江埭頭同鄉會於國曆二〇二五年四月廿六日（星期六）下午七時，假座東海皇宮大酒店隆重舉行慶祝成立五十六週年紀念暨第四十三連四十四屆職員就職典禮，嘉賓滿堂，喜氣洋洋！

吳振澤鄉賢眾望所歸，榮任新屆理事長，深慶得人！本會還有多位理監事榮膺要職！可喜可賀！

是日本會在施純亭理事長的率領下，多位同仁出席觀禮，共襄盛舉！施純亭理事長並上台致詞，對埭頭同鄉會致予最熱烈的祝賀，祝會務蒸蒸日上！

新屆理事長吳振澤鄉賢熱心公益，慷慨豪爽，當場慨捐本會福利金菲幣伍萬元、仁風義舉，殊堪表揚，特借報端，予以表揚，並申謝忱！

鐘光善壇訂期 慶祝如來佛祖聖誕

岷市鐘光(濟公)善壇訊：本善壇訂於乙巳年農曆四月初八日，即西曆二〇二五年五月初五日（星期一）下午三時正，在本善壇舉行慶祝如來佛祖聖誕，請各位善信，同侶，弟子，按時參加拈香叩拜祝壽儀式，同頌聖壽千秋，並祈保佑家康人和，風調雨順，國泰民安。

地址：864 ALVARADO ST., BINONDO MLA., RM.814 8TH FLOOR .



中正學院男女球員力拚賽場 體總羽毛球籃球賽斬獲佳績

菲律賓中正學院訊 本校羽毛球队於2025年3月9日，在Centro Atletico Power Up羽球場參加由菲華體育總會舉辦的「2025年夏季校際羽毛球邀請賽」(FCAAF Summer Interschool Badminton Tournament 2025)，榮獲男子組和女子組雙亞軍的佳績。這項成就不僅展現了隊員們在羽毛球運動上的卓越才華，也體現了團隊合作的精神和堅持不懈的努力。

中正男子隊員：許雄山，施成宗，楊宗翰，呂凱倫，陳劍銘，楊炳宏。

中正女子隊員：柯寶貝，許麗蘭，曹清春，若逸凡。

教練：Luisa Gregorio

此外，在體總舉辦的「體總盃」男子十二歲以下籃球錦標賽中，中正學院籃球隊也榮獲季軍。雖然只取得第三名，但隊員們在賽場上展現出的拼搏精神和不屈不撓的毅力，同樣讓所有支持者感到驕傲。

他們的表現充分展示團隊合作的力量以及追求卓越的決心。

籃球隊成員名單如下：鄧澍圻，李南文，曾均凱，林永健，蔡卓辰，蘇嘉鑫，戴巧權，林永康，伊珍兒，林奕勳，黃文錦，吳鈺明，施志勇，黃炳輝。

教練：雷自成。

值得一提的是，本校十一年級的杜天子同學在「2025年大岷區中等學校籃球聯合會邀請賽」(Metro Manila Tiong Lian Basketball Association Invitational Tournament) 中被選為「傳奇五虎將」(Mythical 5 Selection)，這一榮譽是對他優異表現的充分肯定。

這些比賽的佳績不僅是技術與實力的展現，更是中正學全體師生精神風貌的縮影。全校師生齊心支持這些年輕運動員，期盼他們在未來的賽事中持續發光發熱，再創高峰！

龍窟同鄉會 初選揭曉

旅菲龍窟同鄉會訊：本會第六十一連六十二屆理監事任期屆滿，遵章應行政改選，並以如期進行初選，其中選者芳名如下：

洪及祥；洪清鵬；洪榮周；洪江漢；洪孝廣；洪和平；洪龍祺；洪國彬；洪榮宗；洪清培；洪火煜；洪振源；蔡孝寶；洪孝樂；洪梅生；洪凱川；蔡孝啟；洪銘鐵；洪堅仁；洪維獻；蔡菁苔；洪清波；洪維科；洪文尖；洪孝康；洪良德；洪清仁；洪超明；洪清體；洪建黨；蔡建華；洪國明；洪金鷗；洪維源；洪文利；洪金鉉；洪清洋；洪世團；洪及應；洪清山；洪逸銘；洪禮超；洪啟宗；洪金礦；洪長征；洪家川；洪清城；洪維寅；洪銘欽；洪鴻燦；洪孝旋；洪炬燦；洪榮群；洪永島；洪金注；洪躍進；洪文輝；洪清賢；洪孝力；洪少偉；洪維哲；洪文聰；洪新民；洪長城；洪天賜；洪湘澤；洪偉民；洪清凱；洪加興；洪金杯；洪忠慶；洪建敏；洪時威；洪清典；洪清禮；洪祥良；洪永川；洪達鑫；洪文貴；洪國程；洪長泰；洪英培；洪祥發；洪金芽；洪

德成；洪錦源；洪明杰；洪良洛；洪文聘；洪傳進；洪及為；洪偉強；洪國裕；蔡培識；洪清通；洪及團；洪溫展；洪文燦；洪宏利；洪建雄；洪清輪；洪耿耿；洪清健。

許友清特捐 莽原公所福利金

菲律賓莽原公所訊：四月十三日中午，菲律賓石獅同鄉總會假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立34周年暨第十七屆理監事會、第九屆婦女委員會、青年委員會洎菲律賓石獅總商會成立九周年暨第五屆職員就職典禮，本公司名譽理事長許友清同志榮膺新屆理事長/會長，多位同志榮膺要職。

就職慶典大會嘉賓雲集，濟濟一堂，隆重熱烈，盛況空前。許友清同志素來關心、支持本公司，值此執掌“石總”首領之際，特慷慨解囊捐獻本公司福利金菲幣貳萬元。仁風義舉，殊堪矜式。謹借微信群，予以褒揚，並申謝忱。